



## 股市暴跌拖累银行理财产品 下半年收益提升 可能性不大

### 中短期产品 平均收益率“破五”

据银率网数据库统计,上周(2015年7月18日~24日)共有731款人民币非结构性产品发售,平均预期收益率为4.93%。仅10款产品的预期收益率超过6%(包含)。值得注意的是,3~6个月中期理财产品的平均预期收益率首次跌破5%。

数据显示,发行量占比最大的1~3个月理财产品的平均预期收益率在7月初跌破5%后一路下跌至4.82%,发行量排在第二位的3~6个月理财产品的平均预期收益率也跌破了5%。受央行双降(降息降准)影响,以及市场流动性一直呈现宽松态势,银行理财产品短期内难以回到过去的高收益时代,超6%收益的理财产品将会很少。

不过由于股市不景气,特别是一些前期将银行理财资金转入股市的股民在炒股亏损之后,重新将资金转回银行,一些银行的理财产品规模反而“逆势增长”。

### 相关链接

#### 余额宝年化收益率再创新低跌至3.3%

余额宝最新年化收益再次创下历史新低,同时其规模也大幅下滑。最新公布的天弘基金二季报显示,余额宝货币基金6月30日规模为6133.81亿份,相比一季度末,减少了13.82%。7月24日,天弘余额宝货币基金发布公告称,取消对基金份额持有人单个交易账户持有本基金份额

### 理财收益率与资金量成反比

银率网发布的统计数据 displays,上周共发售了731款人民币非结构性产品,平均预期收益率为4.93%,环比下降0.05个百分点。从具体期限看,一个月以内的理财产品平均预期收益率下降0.61个百分点至4.3%,3~6个月中期理财产品的平均预期收益率跌破了5%。其他期限产品的收益率也都有不同程度的下滑。

与产品收益不断下滑形成鲜明对比的是,投资者购买银行理财产品的热情却极大

### 下半年收益率提升可能性不大

有市场人士指出,近期监管层严查场外配资,以及此前的市场深度调整导致两融资金规模缩水等因素,使得通过两融受益权和结构化配资产品进入股市获取高收益的银行理财资金的收益也呈现下行走势。

至于未来理财市场收益率的走势,业内人士认为,下半年央行仍将保持宽松的货币政策,大额存单的利率有可能调整,加上存款利

周一,全球股市大幅下滑,中国A股也遭受八年来最大重创。受股市影响,商业银行理财产品跌势还在延续。业内人士表示,短期内银行理财产品难回高收益时代。建议投资者在资金允许的情况下配置中长期理财产品,锁定较高收益。

郑州晚报记者 倪子

提高,其中很重要的一个原因就是最近股市大幅震荡。

“上半年股市行情好时,不少客户弃‘银’投‘股’,理财产品一到期就转到股市,拦也拦不住。可是股市一暴跌,比任何营销还管用,这个月我们新产品出来,我在微信朋友圈上一发,立马就有不少人跟帖。有些客户一看到信息就直奔而来,有几款收益稍高点的产品当天就被抢完了。”某股份制银行理财经理说道。

率上限有可能继续放开,银行理财借道信托入股市的通道将被关闭,因此下半年理财产品的收益率将继续下滑。尤其是保本类理财产品,将受到更大的冲击。

因此,建议投资者在资金允许的情况下配置中长期理财产品,锁定较高收益。从长期来看,外资银行、股份制商业银行和城商行的理财产品,平均预期收益率相对较高,投资者可在月末、季末时多加关注。

事实上,不止是余额宝,在微信理财通上线的华夏财富宝、汇添富余额宝、广发天天红、易方达易理等4只货币基金,七日年化收益率也都在3%~4%之间,分别为3.80%、3.26%、3.25%、3.30%。此外,与百度百赚合作的嘉实活期宝,七日年化收益率也跌到3.57%。

### 银行资讯

#### 建行善融移动端 推出“交易有礼”活动

为热烈庆祝“建行善融商城”移动端正式对外发布,7月6日起,善融移动端将隆重推出“交易有礼”活动。活动期间,前一万名购物的用户可获得50元善融电子券。首次使用移动端完成一笔任意金额(实际支付金额大于零)交易

的用户,即可直接获得一份电子券,该类电子券支持购买善融商城所有通用券商品。“6·28善融3周年生日PA”大型营销活动期间,用户使用移动端二维码功能,更能搜寻低至8.9元的爆款商品。张新乔

#### 华夏银行荣获两项大奖

7月25日,由《南方周末》主办的第七届中国企业社会责任年会在北京落幕。华夏银行2014年度在企业社会责任领域的突出成绩包揽两项大奖——“2014国有上市企业社会责任榜年度最佳责任企业”和“年度责任案例”。作为以“中小企业金融服务商”为

战略目标的股份制商业银行,华夏银行近年来一直通过践行企业社会责任为实体经济的发展和人民生活品质的提升贡献力量。数据显示,截至2014年末,华夏银行小企业贷款增速高出全行贷款平均增速13.57%,展现了扶持中小企业的战略定位。华郑

#### 工行积极支持中国企业开拓法国市场

日前,中国工商银行在中法工商峰会上与法国卢浮酒店集团以及图卢兹商会、图卢兹机场集团分别签署两项总额达35亿欧元的战略合作协议。根据协议,工商银行将在跨境双向资金池、投资基金筹组、全球现金管理、跨境贸

易结算等业务上与法国卢浮酒店集团和图卢兹工商会、图卢兹机场集团等各方开展全方位多层次的战略合作。法国卢浮酒店收购项目及图卢兹机场私有化项目均为2015年中资企业“走出去”境外并购的成功案例。李欣

#### 交行绿城广场支行坚持“三心”服务

交通银行郑州绿城广场支行一直坚持以细心、贴心、热心的服务提升客户的满意度。一天,一位客户不满地质问大堂经理:“我卡里的钱都扣了,机器里怎么不吐钱啊?”经过询问发现,原来是客户在自动取款机上取钱时机器发生了故障,钱已经从

银行卡里扣除,但取款机并未吐钞。了解情况后,大堂经理安慰客户说银行每周都会对取款机进行维护,信息核实无误后,会把钱直接返卡上。经过近一个小时的忙碌,最终帮客户解决问题,让客户带着钱和对交行的认可与满意离去。全权

#### 中信银行助力“一带一路”走向深化

日前,中信银行联合中信证券、中信建投证券、中信信托、中信建设、中信重工、中信国安、中信资源、中信工程、中信环境等多家中信集团下属公司共同在京宣布,投融资7000多亿元助力国家“一带一路”战

略。未来几年内,中信银行将提供超过4000亿元融资支持“一带一路”建设,并设立“一带一路”基金,首期基金规模将达200亿元。资金融通是保障“一带一路”战略顺利实施的核心要素。夏晴月

#### 兴业银行发行市场首单超短期资产证券化产品

7月24日,兴业银行在中国银行间市场成功发起发行兴银三期信贷资产证券化(CLO)产品,总规模82.912亿元,投标倍数1.73倍,其中,优先A1档发行利率2.95%,优先A2档发行利率3.1%,优先A3档发行利率3.2%,优先A4档发行利率3.5%,优先B档发行利率4.18%。

该期产品设计为市场首单超短期、按月兑付的CLO产

品,丰富了证券化市场产品结构和类型,向市场证明了该行证券化设计管理水平。在产品推介过程中,兴业银行积极与海外投资者沟通,主动介绍产品结构,并根据投资者要求提供各种压力测试模型结果,最终获得其认可,成为中国证券化试点10年以来首次QFII投资中国CLO产品的成功案例。赵怡然

#### 中国光大银行威海分行开业

7月23日,中国光大银行威海分行正式开业。威海分行是光大银行烟台分行在胶东地区布局的第一家二级分行,也是拓展其在烟威地区服务网络的重要一步。据悉,早在威海分行成立之前,烟台分行就坚持将威海市列

为重点信贷支持地区,开展了诸多领域的项目合作,已累计投放各类贷款超过30亿元,为威海市的经济社会发展做出了重要贡献。威海分行的正式开业,将把光大银行与威海市已有的合作关系推向新的发展阶段。王振

## “七人行”书画巡展郑州站成功举办



为弘扬中华民族传统文化,7月26日上午,由北京神州博古书画院和河南洛阳金磐建筑安装有限公司共同主办的“七人行”书画巡展(郑州站)在郑州博物馆隆重开展。本次“七人行”书画巡展是继日照、德州、酒泉、大连以来的第五

站。此次巡展共展出李金华、宋芬桂、王希坤、齐友昌、房嘉荣、董树进和梁吉超等七位书画家作品140余幅。

本次展览,七位作者书风、画风各有不同,李金华的书法英姿勃发,宋芬桂的花鸟朴素自然,王希坤的书法潇洒流落,齐友昌的大写意花鸟苍劲饱满,房嘉荣的花鸟温暖灵动,董树进的书法静雅温婉,梁吉超的书法家法古贤。不少前来参观的书画爱好者给予了高度评价。

据悉,北京神州博古书画

院建院11年来,举办多次展览,创建多个创作基地,培养了众多书画人才,为弘扬中华民族传统文化做出了应有贡献。更值得一提的是,画院多次参与诸如“母亲水窖工程”、“救助贵州贫困山区留守儿童资助助学”、“美丽童行将爱进行到底”、“支持残疾人暖伞行动”等社会公益活动。此次也拿出部分佳作在巡展开幕式现场捐赠给郑州残联,以表达各位艺术家对残疾人的关爱。现场吸引许多书画爱好者前来观赏。

郑州晚报记者 倪子